TNM-0084
n 0007
MBMN-001633

CZ Zavésovy systém pro sklenéné dvere
vV roviné se zarubni

DE Bandsystem fiir Glastiiren in einer Ebene
mit der Zarge

EN Hinge syste for flush glass door

SAPELLI, a.s., Pavovska 3104/15a, 586 01, Jihlava, Ceské republika

CZ Zakaznicky servis: +420 227 072 000, e-mail: info@sapeli.cz
SK Zakaznicky servis: +421 911 721 622, e-mail: scbratislava@sapeli.sk

AT Kundenservice: +43 161540 40, e-mail: wien@sapeli.at
DE Kundenservice: +49 152 532 299 96, e-mail: info@sapeli.cz

MONTAZNI NAVOD
MONTAGE | ASSEMBLY



TNM-0084 0007_0004

MBMN-001633

Nosnost zavésu: 60 kg

Zavés TEG 310 2D - zavésovy systém pro sklenéné dvefe v roviné se zarubni
Informace pro profesionaly

(plati pro 2 ks zavésli o rozmérech kfidla 1000x2000 mm)

2D sefizeni: boéni +3 /-2

(8 vy3kové +1

Dal8i vySkové sefizeni Ize provést povolenim 3 Sroubl na
dveini éasti zavésu, posunutim skla a opé&t utazenim Sroubl.

Obsah baleni: 2x Zavés TE TEG310 2D (standardné pro skio 8 mm) ( 1
? 4x Vrut 4,5x30 @ pro dfevénou ramovou zaruberi
2x Krytka zavésu prava
i 2x Krytka zavésu leva
oY 4x Sroub M4x10 D
i ! 2x Plastova krytka polodrazky zarubné se Srouby M4x10
2x PryZova podloZka pro skio tl. 10 mm

8x Sroub M5x16 @ pro dfevénou obloZkovovu zarubeni (1

B WIN

of©(~N)(o

i Poznamka:

i - Vhodné pro tvrzené bezpe&nostni sklo o tiouStce 8 mm nebo 10 mm.
i = Technické informace jsou k dispozici na webovych strank&ch nebo

i vkatalogu spoleénosti Simonswerk GmbH.

i - Zavés je bezudrzbovy. Zavas nikdy nemazte, miize se poskodit!

1. Piprava zavésu pro skio 10 mm 3. Montaz zavésu do kovové zarubné

10

3 ;
M5x16 mm

MontaZni plechy TE 340 3D FZ pfiSroubujte

z vnitini strany obloZkové zarubné na osténi.
Zavés (1) upevnéte 4 Srouby (10) na montazni
plech TE 340 3D FZ (dotaZeni $roubl 8 Nm).

Zaves je standardné dodavan pro tloustku
skia 8 mm. Pro dveini kfidlo tloustky 10 mm
odstrarite pasku (8) a nalepte pasku (9 ),
ktera je soucasti dodavky zavésu.

Kovova zaruberi musi byt osazena drzakem zévésu
TEG 310 2D SZ. Zarubiiovou &ast zavésu ( 1
upevnime 4 Srouby (10)silou 8 Nm.

4. Montaz zavésu do ramové zarubné 6. Osazeni krytek zavésu a té&snéni

5. Osazeni skla do zavésu

-

4.5x30 mm %}1’ A

VloZte zarubriovou €ast zavésu (1) do ramové Odstraiite nalepku €. Upinaci plocha skla musi | Na zavés upevnéte Srouby (6 ) krytky zavésu (4)a (5)
zarubna. byt Cista a bez mastnoty! Zatlatte dveini kfidlo Krytku polodraZky zarubné (7 )upevnéte pomoci

Zaruberi predvrtejte vrtdkem ¢3 mm a upevnéte
zarubriovou &ast zav&su pomoci 4 vrutti(3 ).

do zavésného dilu( 2 ) az na doraz, usadte zavés
do spravné vysky a utahnate ho tfemi Srouby €
pfedepsanou silou (2,5 az 3 Nm). Davejte pozor
na dostatenou mezeru mezi podliahou a kfidlem.

2 $roubli €) ke krytce zavésu(4 a(5).
Zkratte tésnéni v zarubni.




Sefizeni zavésu TEG 310 3D

Pfiprava k sefizeni zavésu: Vy3kové sefizeni zavésu: Boé&ni sefizeni zavésu: <«—@—>»
Krytku polodrazky zarubn& (7) odloZte U zavésti mimé povolte Srouby @, posuiite Srouby @ rovnom&m& nastavte sklen&né
na stranu. VySroubovanim $roubti (6 kfidlo dvefi do poZzadované polohy a kfidlo do poZadované polohy.

odmontujte krytky zavésu (4 )a(5). srouby @) utshnéte. Nastavte viechny zavésy
stejnomaérng!

DalSi nastaveni vySky je mozné v uchyceni
kfidla dvefi dle montaZniho kroku 5.

Zaviraci magnet KC 50

' 12

Obsah baleni: Sefizeni zaviraciho magnetu:

1x Zaviraci magnet 11 Sefizovacimi Srouby () nastavte zaviraci

2x Vrut 4,5x40 @ pro dfevénou ramovou zérubeli (12 silu pfiblizenim nebo oddalenim magnetu

2x Sroub M5x20 & pro obloZkovou zarubef 13 od profiplechu na kfidle.

2x Sroub M6x20 @ pro kovovou zérubefi 14 Vyvaruijte se kontaktu zaviraciho magnetu
a protiplechu!

Doporuéeni:

Zaruber v oblasti zaviraciho magnetu mechanicky
piipevnéte ke stavebnimu otvoru. Zarubef by se jinak
mohla vlivem velké magnetické sily deformovat.

Vyvaruijte se kontaktu zaviraciho magnetu s protiplechem!

12

{11

i 12
W 4,5x40 mm

Zaviraci magnet (11) vioZte do dlabu v ramové
zéarubni a zaviraci magnet pfiSroubujte 2 vruty (12)

"< M5x20 mm

13

11

= 13

“® M5x20mm
Montazni plech KC 50 FZ piiSroubuijte z vnitfni
strany obloZkové zarubné na osténi. Zaviraci

magnet (11 upevnéte 2 Srouby (13) na montazni
plech KC 50 FZ (dotaZeni Sroubu 8 Nm).

9. Montaz magnetu do ocelové
a hlinikové zarubné

il Q@ M6x20 mm

14

11

14
"TC38) M6x20 mm

Zaviraci magnet (11) pfiloZte z vnitini strany zarubné
a upevnéte 2 Srouby (14) (dotaZeni Sroubld 8Nm).

Nastroje a naradi pro obrabé&ni a montaz zavésu a zaviraciho magnetu

N o)




